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1. Äàéòå ñëåäóþùèå îïðåäåëåíèÿ:

(a) Êðèâîëèíåéíîãî èíòåãðàëà âòîðîãî ðîäà.

(b) Ñâÿçíîãî ìíîæåñòâà è îäíîñâÿçíîé îáëàñòè.

(c) Çàìêíóòîé ïîâåðõíîñòè.

(d) Öèðêóëÿöèè âåêòîðíîãî ïîëÿ.

2. Ñôîðìóëèðóéòå òåîðåìó î ôîðìóëå Ãðèíà.

3. Äîêàçàòü, ÷òî âåêòîðû a = u grad v è rot a ïåðïåíäèêóëÿðíû. Çäåñü u è v � íåêîòîðûå

ñêàëÿðíûå ôóíêöèè.

4. Íàéòè ïîòîê âåêòîðíîãî ïîëÿ a = (2x, 2y,−z) ÷åðåç áîêîâóþ âíåøíþþ ïîâåðõíîñòü êîíóñà√
x2 + y2 ≤ z ≤ H.

5. Íàéòè äëèííó äóãè ïðîñòðàíñòâåííîé êðèâîé x = a(1+ cosϕ), y = a(ϕ− sinϕ), z = 4a sin ϕ
2 ,

0 ≤ ϕ ≤ 2π.

6. Âû÷èñëèòü èíòåãðàë ∫ ∫
S

|xy|z dS,

ãäå S � ÷àñòü ïàðàáîëîèäà z = x2 + y2, z ≤ 1.

7. Ñôîðìóëèðîâàòü è äîêàçàòü òåîðåìó î íåçàâèñèìîñòè êðèâîëèíåéíîãî èíòåãðàëà âòîðîãî

ðîäà îò ïóòè èíòåãðèðîâàíèÿ.


